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 Председник Социјалдемократске странке Борис Тадић каже да је српско друштво
доведено до дна и да ако не наступи сада општа мобилизација свих који су тога свесни,
бићемо друштво које ће из недеље у недељу учествовати у скуповима пијетета.
Посланица Народне странке Санда Рашковић Ивић оцењује да се друштво само
мобилисало, "ми као странке нисмо мобилисали људе, они су напросто покуљали, изашли
су сами, јер је људима стварно доста".

  

„Ово је ситуација у којој је потребна општа мобилизација. Ту видим све странке које су
свесне ситуације у којој је Србија данас“, поручио је Тадић у Новом дану на ТВ Н1.

  

Рашковић Ивић додаје да број људи који излазе на протесте Србија против насиља,
изазване двама масовним убиствима почетком маја, показује овом режиму да су људи
незадовољни и да нешто треба мењати.

 1 / 4



Борис Тадић и Санда Рашковић Ивић: Колико још у Србији има Коста Кецмановића – наше друштво се купа у агресији
четвртак, 25 мај 2023 11:10

  

Оцењује да режим на то одговара на „најглупљи могући начин – контрамитингом“.

  

„Они (режим) су толико уплашени, и као и сваки уплашен човек почињу да се инате без
размишљања“, наводи Рашковић Ивић.

  

Тадић се слаже и оцењује да је стратегија власти последица страха, али је истовремено
и наставак агресије, о чему сведочи и дозвола РЕМ за отварање телевизије Информер.

  

„Колико још Беливука хода овом земљом као последица овог режима?! Колико још има
Коста Кецмановића?!“, пита Тадић.

  

Сматра да је захтев оних који протестују за смену Савета РЕМ један од најважнијих, јер
је „РЕМ извршни орган ове власти у успостављању патологије у овом друштву“.

  

Рашковић Ивић додаје да је наше друштво посрнуло, „купа се у агресији“ и потребна је
реформа.

  

„(Председник Александар) Вучић је једина институција у овој земљи, за све се пита он,
урушио је све институције“, каже.

  

Тадић указује да се отворило питање менталног здравља нације, поновивши да смо
друштво угрожено у својој суштини, као и да је ово тренутак за општу мобилизацију.

  

Рашковић Ивић истиче да је власт паметна не би имала контрамитинг сутра, „гледала би
да изађе у сусрет ономе што људи желе, али они раде на даљим поделама“.
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„То раде јер нас води човек који има навијачки менаталитет, он није државник, и зато му
требају масовке, аплаузи, оволика агресија“, оцењује она.

  

Тадић наводи да је петак, када се одржава контрамитинг, веома важан дан са
становишта реакције грађана у суботу, када ће бити одржан четврти протест Србија
против насиља.

  

Подсећа и да се СНС хвали да има 750.000 чланова, оцењујући да толики број чланова у
друштву са мање од шест милиона становника говори о нивоу диктатуре у Србији, као и
да је то горе него Савез комуниста.

  

„Ти људи нису напредњаци, то су уцењени људи“, поручује он.

  

Рашковић Ивић људима који ће доћи на контрамитинг поручује: „Запамтите да вас је
неко малтретирао и терао да дођете негде и аплаудирате, и немојте давати убудуће
таквима поверење“.

  

Тадић указује да је највећи проблем са којим се Србија сада суочава структура друштва
која ће бити затечена након напредњака.

  

„Ако овог тренутка ми не сагледавамо шта нас чека после, онда ће чак и наша победа на
изборима бити поново поједена. Врло је важно да сада имамо на уму какво друштво
желимо да градимо у будућности, како не бисмо поново појели енергију грађана“, сматра
он.

  

Рашковић Ивић додаје да је први корак стварање Србије без понижавања.

  

Суботњи протест и прстен око РТС

  

 3 / 4



Борис Тадић и Санда Рашковић Ивић: Колико још у Србији има Коста Кецмановића – наше друштво се купа у агресији
четвртак, 25 мај 2023 11:10

О суботњем протесту и промени руте која сада подразумева стварање прстена око РТС,
Тадић каже да је то добро, јер му је увек била спорна идеја блокаде међународног
ауто-пута, односно Газеле.

  

Рашковић Ивић истиче да се РТС претворио од крилатице „ваше право да знате све“ у
„ваше право да не знате ништа“.

  

На питање зашто један од захтева није и смена Вучића, она каже да ће и то доћи на ред.

  

„Људи на протесту вичу ‘Вучићу одлази’, нема више ‘Ацо, Србине'“, оцењује Рашковић
Ивић.

  

(Н1)
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